

Vevőként szerződő felek

Table with 2 columns: Szerződő fél and Székhelye. Lists various companies like Kaposvár MJV Polgármesteri Hivatal, Kaposvár MJV Önkormányzata, etc.

A közösen folytatott közbeszerzési eljárásban résztvevő intézmények a kereskedelmi szerződést kilenc-tőlön kötik meg az alábbiakban szereplő szerződő-szervezet szerint.

Szerződő Fél: Kaposvári Sportközpont és Sportiskola - Magyar Telekom Nyrt.

320. oldal

Teljes ellátás alapú földgáz energia kereskedelmi szerződés

I. Szerződő felek

Egyrésztől, Kaposvári Sportközpont és Sportiskola, mint földgáz energia vásárló, a továbbiakban: Vevő

Székhelye: 7400 Kaposvár, Arany János utca 97. Államháztartási azonosító száma (PIR törzsszám): 398358

Székhelye: 1013 Budapest, Krisztina krt. 55. Levelezési cím: 1013-BUDAPEST, Krisztina krt. 55.

Székhelye: 1013 Budapest, Krisztina krt. 55. Levelezési cím: 1013-BUDAPEST, Krisztina krt. 55.

az Eladó és a Vevő a továbbiakban együttesen: a Felek között az alulírott helyen és időben az alábbi feltételekkel:

2. Előzmények

Felek tudomásul veszik, hogy a Vevő jelen Szerződés tárgyában a közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVIII. törvény (a továbbiakban: Kbt.) rendelkezési alapján nyílt közbeszerzési eljárást folytatott le, és jelen Szerződés ezen közbeszerzési eljárás eredményeként jött létre.

Szerződő Fél: Kaposvári Sportközpont és Sportiskola - Magyar Telekom Nyrt.

320. oldal

3. A szerződés tartalma

Eladó jelen Szerződés alapján kötelezettséget vállal a Szerződésben meghatározott mennyiségű földgáz ellátására a Vevő részére, a Vevő által megadott díjazással szemben. Eladó minden szükséges lépést megtesz annak érdekében, hogy a rendszerüzemeltetés, a szállító, a tároló és az elosztó a Szerződés szerinti földgázszállítást befolyolja és jóváhagyja, illetve teljesítse.

4. A szerződés időtartama, teljesítési időszaka

Jelen Szerződés 2015. július 01. napján 6:00 CET éretől kezdődően 2016. október 01. napján 6:00 CET óráig tartó határozott időtartamra jön létre.

5. A földgáz mennyiség, teljesítmény-lekötés és a földgáz minősége

5.1. A szerződéses mennyiség A Felek az alábbiakban rögzítik a fogyasztási helyre a szerződéses időszakban szállítandó földgáz mennyiség (Szerződött Földgáz Mennyiség).

Table with 3 columns: Szerződéses időszak, A Szerződött Földgáz Mennyiség [g m³], A Szerződött Földgáz Mennyiség [MJ]*

A fogyasztási helyek szerződéses földgáz mennyisége havi bontásban:

Table with 4 columns: Év, Hónap, Szerződött Földgáz Mennyiség [g m³], Szerződött Földgáz Mennyiség [MJ]*

Szerződő Fél: Kaposvári Sportközpont és Sportiskola - Magyar Telekom Nyrt.

320. oldal

Table with 3 columns: Hónap, Földgáz mennyiség [g m³], Földgáz mennyiség [MJ]. Shows monthly data for 2015 and 2016.

*1 gnm³ földgázból 34,73 MJ energia nyerhető.

A Szerződött Földgáz Mennyiség megengedett eltérése a szerződéses időszakban: +/- 5%. A fogyasztási hely szerződéses földgáz mennyiségét ténylegeli számításonként részletezve az 1. számú melléklet tartalmazza.

Eladó vállalja, hogy Vevő igénye esetén Vevő jelen Szerződés alapján képezett közbeszerzési eljárás megindítása érdekében, avagy a szerződés hatálya alatt fenntartásába került, vagy létesít új - az 1. számú mellékletben nem szereplő - fogyasztási hely(ek) földgáz energia ellátását is biztosítja az ajánlati felhívásban meghatározott földgáz energia mennyiség felső határáig összességében meg nem haladó mértékig.

5.2. Teljesítmény-lekötés és az összes felhasználási helyre vonatkozóan A Felek a fogyasztási helyekre az alábbiakban részletezettek szerinti rögzített és a szerződéses időszakban lekötött földgáz teljesítmény:

Table with 4 columns: Lekötött földgáz kapacitás, [g m³/h], [MJ/h], [MJ/nap]. Shows data for 2015.07.01 - 2016.10.01.

A Felek a fogyasztási helyekre a Vevő hálózatszámosítási szerződése alapján alábbiakban részletezettek szerinti rögzített és a szerződéses időszakban Vásárolt földgáz kapacitást és a Nyilvántartott földgáz kapacitást:

Table with 4 columns: Vásárolt földgáz kapacitás, [g m³/h], [MJ/h], [MJ/nap]. Shows data for 2015.07.01 - 2016.10.01.

Szerződő Fél: Kaposvári Sportközpont és Sportiskola - Magyar Telekom Nyrt.

320. oldal

Table with 3 columns: Nyilvántartott földgáz kapacitás, [g m³/h], [MJ/h], [MJ/nap]. Shows data for 2015.07.01 - 2016.10.01.

A földgáz minősége Az értékelést földgáz minősége megfelel az MSZ 1648:2000 2H jelű gázjelzőporra vonatkozó szabvány előírásainak, mely szerint az irányadó tűnövekedés 34,00 +/-5% [MJ gnm³]. A földgáz szagosított formában kerül átadásra a Vevőnek.

6. Az ellenszolgáltatás összege

6.1. Molekulai díj (Pn)

Pa = Pfix [EUR/GJ]

Pa = 7,7845 [EUR/GJ]

A P fix árelem értéke a szerződéses időszak során nem változik. Az ár nem tartalmazza az ÁFA-t, az energiaadót és az MSZKSZ díjat.

Ha a Szerződés megkötését követően a szolgáltatás díjának meghatározására alkalmazható, a fentiekben nem rögzített bármely index, tényező, vagy referenciakeret nem áll rendelkezésre, illetve közértesítés megzárk, Eladó a Vevő egyábrójú értesítésével mellett jogosult az olyan index- tényezővel, vagy referenciakeretkel helyettesíteni, amely a Szerződés céljának megvalósításához a legközelebb áll. Vevőnek jogában áll az Eladó által meghatározott helyettesítő index- szel, tényezővel, vagy referenciakerettel szemben kifogást emelni, amennyiben igazolja, hogy annak alkalmazása számára jelentős hátrányt okoz. Ilyen esetben Felek kötelesek egyeztetni és az alkalmazandó helyettesítő indexet, tényezőt, vagy referenciakeretet közösen meghatározni. Ha az egyeztetés a kezdeményezőztől számított 30 napon belül nem vezet eredményre, bármelyik Felek kezdeményezheti a bírósági eljárás indítását. A bíróság elrendelésére az Eladó által meghatározott indexet, tényezőt, vagy referenciakereteket kell alkalmazni.

6.2. Rendszerüzemeltetési díjak

A rendszerüzemeltetési díjak számszerűsítése a mindenkori rendszerüzemeltetési díjakról szóló rendelet és hatósági határozat értelmében és annak megfelelően történik. A rendszerüzemeltetési díjak nem tartalmazzák az egyéb hatóságilag előírt díjakat (MSZKSZ díj), de tartalmazza a szagosítási díjat. A rendszerüzemeltetési díjak szerződéskötéskor érvényes mértéke: a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal által kiadott vonatkozó rendelet alapján, a jelen Szerződésben szereplő teljesítmények, illetve mennyiségek figyelembevételével az 5. számú melléklet szerint.

A rendszerüzemeltetési díjakra vonatkozó szabályozás változásán esetén az 5. számú melléklet szerinti rendszerüzemeltetési díjat Eladó jogosult az árváltozásnak megfelelően, a módosítás hatályba lépésével megegyező időponttal Vevővel szemben érvényesíteni. Amennyiben Vevő valamely fogyasztási helyét a földgázszállításból jogszervesen kizárik, Vevő abban az esetben köteles a fogyasztási helyre vonatkozó teljesítmény (foglalom független RHD) гэзв kizárással megegyező hányajogú történő megfizetésére.

Szerződő Fél: Kaposvári Sportközpont és Sportiskola - Magyar Telekom Nyrt.

320. oldal

6.3. Szerződéses ár

A Szerződéses ár a molekuladíj és a rendszerüzemeltetési díjakat tartalmazza. A közbeszerzési eljárás során vevőként szerződő felek csoportjában vonatkozó átlagolt ellenszolgáltatás összege az Eladó nyertes ajánlatában (Molekuladíj) Rendszerüzemeltetési díjak) nettó 125,09 HUF/gnm³, amely a szerződéses időszak alatt az ártól szereplő változások és a rendszerüzemeltetési díjakra vonatkozó szabályozás miatt változhat.

A Szerződéses ár nem tartalmaz fogyasztási típusú adókat, vagy más, a jelen Szerződéshez hasonló jogügyletekhez kapcsolódó és a Felek akaratától függetlenül, kötelezően alkalmazandó költségeket, díjakat, illetékeket, illetve más hasonló díjtelemekeket (a továbbiakban együttesen: költségek), így különösen általános forgalmi adót (ÁFA), az energiaadót, amelyekkel Eladó jogosult Vevővel szemben érvényesíteni, illetve Vevőre átruházni a mindenkori jogi szabályozással összhangban, függetlenül attól, hogy az érintett költségek más a Szerződés megkötése előtt is léteztek, vagy csak azt követően kerültek bevezetésre. Az ilyen költségek módosítása esetén Eladó jogosult a díjváltozást - a módosítással érintett költségek díjváltozásoknak megfelelően -, a díjmódosítás hatályba lépésével megegyező időponttal a Vevővel szemben érvényesíteni.

Az MSZKSZ díjak az őrre jogosult szervezet általi módosítás esetén Eladó jogosult a díjváltozást a díjmódosítás hatályba lépésével megegyező időponttal és mértékben a Vevővel szemben érvényesíteni.

A kibocsátásra kerülő számlák a földgáz értékének túlnyomórészt tartalmazza a számla kibocsátásáig napján hatályos magyar jogszabályok szerint a földgáz eladást terhelő adókat (energiaadó, ÁFA, stb.), pótdíjakat és egyéb hatóságilag előírt díjakat.

Eladó kötelezettséget vállal, hogy nem fizet, illetve számol el a szerződés teljesítésével összefüggésben olyan költségeket, melyek a Kbt. 56. § (1) bekezdés k) pontja szerinti feltételeknek nem megfelelő térségi tekintetben merülnek fel, és melyek az Eladó adóköteles jövedelmének csökkentésére alkalmasak. Eladó kötelezettséget vállal, hogy a szerződés teljesítésének időtartama alatt tulajdonosi szerzerként a Vevő számára megismerhető tesz és a Kbt. 125. § (5) bekezdése szerinti ügyletekről a Vevő haladéktalanul értesíti.

7. Igénybejelentés, teljesítmény-tülsítépek

7.1. Igénybejelentés eltérési díja

Vevőnek a 100 m³/h vagy az alatti kapacitással vételező fogyasztási helyek esetén nincs napi igénybejelentési kötelezettsége.

A 100 m³/h feletti kapacitással vételező fogyasztási hely(ek)re Eladó ad napi igénybejelentést, melynek esetleges költségeit a molekuladíj tartalmazza. Az igénybejelentési eltérési díj, illetve Kiegyenlítő díj költsége Eladót terheli. Vevő úgyszólamó jellegű adatot szolgáltathat Eladó részére a napi igénybejelentéshez. Vevő az előjelzés és a tényleges vevőkészlet közötti különbség után pótdíjat nem fizet.

7.2. Teljesítmény-tülsítépek

Amennyiben Vevő a 100 m³/h feletti kapacitással vételező fogyasztási helyek vonatkozásában a Szerződésben meghatározott órái gázjelzőművel egy adott átadás-átvételi pont vonatkozásában túllépi, illetve a teljesítmény lekötés bejelentését elmulasztja vagy későbbre teszi, vagy pótdíj fizetésre kötelek, melynek mértéke megegyezik a mindenkori hatályos földgáz rendszerüzemeltetési díjjalról szóló rendeletben ilyen esetben meghatározott pótdíjjal.

* 2015.07.01. - 2016.10.01. időszakra vonatkozó 310 HUF/EUR arányú árfolyamot alkalmazva, 34,73 MJ/gm³ földgázra értendő.

Szerződő Fél: Kaposvári Sportközpont és Sportiskola - Magyar Telekom Nyrt.

320. oldal

8. Elszámolás, számlázás, fizetési feltételek

A Felek közötti mennyiségi elszámolás alapja a Vevő részére az Átadási Ponton átadott földgáz mennyiség, illetve az abból származó hőmennyiség képlete - a két tizedes-jegy pontosságú átlag finitűrek adatak szerinti képzett energiamegnyiség, MJ-h ban kifejezve -, melynek meghatározására a területileg illetékes elosztó által szolgáltatott adatok alapján kerül sor.

Számlázás pénzmeze:

- Havi teljesítménydíj számla esetében: HUF
- Havi forgalmi díj számla esetében: HUF. Az EUR -ban rögzített molekuladíj HUF-ra történő átváltásának módját jelen szerződés 3. sz. melléklete tartalmazza.

Eladó a molekuladíj átváltásakor a 3. sz. melléklet alapján alkalmazott HUF/EUR árfolyamra vonatkozó adatot a számlán feltüntet, és Vevő jelen szerződés 4. számú mellékletében megjelölt kapcsolattartói részére a számla kiállítását követő 5 munkanapon belül elektronikus úton is megküldi.

A Kbt. 130. § (1) bekezdésének megfelelően kiállított számla tartalmazza a fogyasztási helyek azonosítására, valamint a fogyasztási típusú adatokat. Eladó - az 1. sz. mellékletben megadott fogyasztási helyek listája szerint - intézményenként, ezen belül fogyasztási helyenként (külön-külön, nem csoportonként) állítja ki a számlákat. Minden fogyasztási helyről külön-külön papír alapú számla készült, melyekről Eladó elektronikus úton számlaszámot is megküld Vevő részére.

Eladó az alábbi számlákat nyújtja be Vevő részére:

8.1. Havi teljesítménydíj számla

Az éves teljesítmény (kapacitás) lekötési díj 1/12 része. Fizetési határidő a tárgyhónap első napja 30 napos teljesítési határidővel. A számla közvetlenül szolgáltatást tartalmaz.

8.2. Havi alapdíj- és forgalmi díj számla

Eladó a Vevő fogyasztásáról havi rendszerességgel számlát állít ki, mely tartalmazza a RHD forgalmi díj részét is. Eladó a Vevő - az az alapdíj fogyasztási helyek esetében - havonta az alapdíjat is kiszámlázza fogyasztással arányosan kiállított számlában külön tételként. A számla közvetlenül szolgáltatást tartalmaz. 8.2.1. A 20 m³/h - 100 m³/h közötti és a 100 m³/h-nél nagyobb teljesítményű, alapdíjas fogyasztási helyek esetében Eladó a havi számlákat - az alapdíj értékének elosztásának tól - a földgázszállítás mennyiségi díjainak havi elszámolására az elosztó által adott adatok, vagy az 1. számú mellékletben közölt havi fogyasztási adatok alapján állítja ki. Ezen fogyasztási helyek esetén elsődlegesen a földgázszolgáltatás engedélyes által végzett helyszíni mérésről leváltott adatok alapján készíti a számlát.

8.2.2. 100 m³/h feletti lekötött teljesítményű, teljesítménydíjas fogyasztási helyek esetében Vevő ún. éves fogyasztási díjra is jogosult. A rendelkezésre bocsátott földgáz telemechanikai rendszerről távlatosban úján meghatározott mennyiség értékét a Felek a helyszíni leváltott adatok egyenértékű tekintés, s elszámolásuk alapján elfogadják.

8.2.3. Amennyiben a gázmérő fogyasztást nem, vagy hibásan mér, vagy a gázmérő hibaelhárítási ideje lejárt, az elszámolás alapjául szolgáló földgáz mennyiség meghatározása az

Szerződő Fél: Kaposvári Sportközpont és Sportiskola - Magyar Telekom Nyrt.

320. oldal

2015.06.09. Tájékoztató szöveg, Földgáz kereskedelmi szerződés... Eladó Üzletszabályzatában, illetve az illetékes földgázszolgáltató engedélyes üzletszabályzatában meghatározott módon történik.

9. Pénzügyi és szerződési biztosító mellékkötelezettségek
9.1. Vevő által fizetendő pénzügyi – alul-, felülvizsgálathoz előző pótdíj
Vevő a szerződést mennyiségű pozitív irányú 50 %-kal pódlétszámra elterelheti.

Szerződés Félje: Kaposvár Sportpark és Sporttelep – Magyar Telekom Nyrt. 820. oldal

2015.06.09. Tájékoztató szöveg, Földgáz kereskedelmi szerződés... Amennyiben a Konzorcium tagjai által együttes szerződést összes mennyiséget tekintve az alul-, vagy felülvizelés este fennáll – vagyis a Felhasználók összes fogyasztása nem éri el az összesített szerződéses mennyiséget, vagy meghaladja az összesített maximális mennyiséget – akkor kizárólag az a Vevő terheli jelen szerződés 9.1 pontjában szereplő alul-, vagy felülvizelésből eredő pótdíjfizetési kötelezettség, melynek fogyasztásai alul- vagy felülvizelés esetén elmaradnak az 5.1 pontban meghatározott Szerződött Mennyiségtől, illetve felülvizelés esetén meghaladja az 5.1 pontban meghatározott Maximális Mennyiséget.

10. Szerződésesség és következményei
10.1. Szerződésesség elve
10.1.1. Szerződésesség követel és a Vevő különösen, ha
• a földgázszolgáltatás a Szerződésben meghatározott időpontban nem kezd meg (9.2 pont – rendelkezésre állási hiba).

Szerződés Félje: Kaposvár Sportpark és Sporttelep – Magyar Telekom Nyrt. 1020. oldal

2015.06.09. Tájékoztató szöveg, Földgáz kereskedelmi szerződés... 10.1.2. Szerződésesség követel és a Vevő különösen, ha
• fizetési kötelezettségének nem, vagy a Szerződésben meghatározott határidőn túl késéssel tesz eleget (8.2.5. pont – késedelmi kamat).

10.3. Szerződésesség jogkövetkezményei
A Félnek jelen Szerződésben vállalt kötelezettségeinek megszűnése esetén a Szerződésben, a vonatkozó hatályos jogszabályokban és a rendszerirányító, az előző és az Eladó általános szerződési feltételeit tartalmazó Üzletszabályzatban meghatározott jogkövetkezmények alkalmazandók.

Szerződés Félje: Kaposvár Sportpark és Sporttelep – Magyar Telekom Nyrt. 1020. oldal

2015.06.09. Tájékoztató szöveg, Földgáz kereskedelmi szerződés... 11.2. A szerződés megszüntetése
• a szerződés egyoldalúan történő rendes felmondással nem szüntethető meg,
• a szerződés a Félk közös meggyőzésével kényszerű megszüntethető,
• az Kbt. 125. § (f) bekezdésében meghatározott esetekben,

12. Korlátozás
A korlátozás a hatályos jogszabályok alapján történhet (205/2009. (XII. 1.) Korm. rendelet). Az egyes fizetési helyekre vonatkozó korlátozás kategóriáit, valamint a szerződött teljesítmény korlátozás kategóriáit a jelen szerződés 2. számú melléklete tartalmazza.

Szerződés Félje: Kaposvár Sportpark és Sporttelep – Magyar Telekom Nyrt. 1200. oldal

2015.06.09. Tájékoztató szöveg, Földgáz kereskedelmi szerződés... 13. Teljesítés jogszerű megtagadása és Vis Major
13.1. Teljesítés jogszerű megtagadása
Eladó részben vagy egészben jogszerűen megtagadhatja a teljesítést
a) ha az Eladó működési körén kívül esemény következtében az átadás-átvétel feltételei megszűnnek, vagy csak korlátozottan állnak fenn, a feltételek helyreállítását (pl. Vis Major, Havária),

13.2. Vis Major
Egyik Fél sem tartozik felelősségre a jelen Szerződésben foglaltak nem, vagy nem szerződés szerinti teljesítése, ha annak oka olyan, az a jelen hivatalosan Fél érdeklődésén kívül jelentkező esemény, vagy körülmény, melyet az adott Fél észseri módon nem tudott elkerülni, vagy elhárítani, és amely a Fél számára lehetetlenné teszi a jelen Szerződésben foglalt kötelezettségeinek teljesítését.

Szerződés Félje: Kaposvár Sportpark és Sporttelep – Magyar Telekom Nyrt. 1200. oldal

2015.06.09. Tájékoztató szöveg, Földgáz kereskedelmi szerződés... 14. Adatvédelem
A félk a Szerződéssel kapcsolatos okmányokat és a Szerződéssel kapcsolatosan tudomásukra jutott információkat kizárólag a Szerződés teljesítésére használhatják fel. Félk hozzájárulnak ahhoz, hogy a Szerződéssel kapcsolatosan a másik Fél tudomásukra jutott információkat a másik Fél kezelje, feldolgozza és továbbítsa a jelen Szerződésben foglalt követelmények teljesítése, illetve jogai érvényesítése érdekében.

15. A Félk közti kapcsolattartás módja
A Félk megállapodnak, hogy a jelen Szerződéssel kapcsolatos jogaik gyakorlása és kötelezettségeik teljesítése során minden körülmények között együttműködnek, kölcsönös egyeztetés alapján járnak el.

Szerződés Félje: Kaposvár Sportpark és Sporttelep – Magyar Telekom Nyrt. 1200. oldal

2015.06.09. Tájékoztató szöveg, Földgáz kereskedelmi szerződés... Kelt: Kaposvár, 2015. június 09. Budapest, 2015. június 09.
Vevő képviselője: Dóc Tamás igazgató
Eladó képviselője: Szabócs Szabolcs ügyvezető

Szerződés Félje: Kaposvár Sportpark és Sporttelep – Magyar Telekom Nyrt. 1420. oldal

1. sz. melléklet: Fogyasztási helyek listája / Vevő, fogyasztási helyek adatai
Table with columns: Fogyasztási helyek adatai, Földgázszolgáltatás, Földgázszolgáltatás, Földgázszolgáltatás, Földgázszolgáltatás, Földgázszolgáltatás, Földgázszolgáltatás, Földgázszolgáltatás, Földgázszolgáltatás, Földgázszolgáltatás.

Szerződés Félje: Kaposvár Sportpark és Sporttelep – Magyar Telekom Nyrt. 1420. oldal

2015.06.09. Tájékoztató szöveg, Földgáz kereskedelmi szerződés... Table with columns: Földgázszolgáltatás, Földgázszolgáltatás, Földgázszolgáltatás, Földgázszolgáltatás, Földgázszolgáltatás, Földgázszolgáltatás, Földgázszolgáltatás, Földgázszolgáltatás, Földgázszolgáltatás, Földgázszolgáltatás.

Szerződés Félje: Kaposvár Sportpark és Sporttelep – Magyar Telekom Nyrt. 1420. oldal

2. sz. melléklet: Korlátozási kategória fogyasztási helyenként és szerződött teljesítmény (mm²/h) korlátozási kategóriánként

Sorszám	I.	II.	III.	IV.	V.	VI.	VII.	VIII.	IX.	Összesen
10										105

Szerződő Feltételek: Kaposvári Sportközpont és Sportiskola - Magyar Telekom Nyrt.

1700 oldal

3. sz. melléklet: Az EUR -ban rögzített földgáz HUF-ra történő átváltásáról

Felek közös meggyezéssel rögzítik, hogy a molekuladaj esetében az EUR-ban rögzített földgázár HUF-ra történő átváltás:

a MNB hivatalos HUF/EUR devizárfolyam tárgyánaphoz vonatkozó havi átlagárfolyamán történik.

Szerződő Feltételek: Kaposvári Sportközpont és Sportiskola - Magyar Telekom Nyrt.

1820

4. sz. melléklet: Kapsolattartók

Az értesítések és a nyilatkozatok megküldése írásbeli formában érvényes.

Az Eladó kapsolattartója (szerződéssel, korlátozással kapcsolatban)

Neve: Pete Anna
Telefonszáma: +36302215427
Fax száma: +3612658360
E-mail címe: pete.anna@telekom.hu

Az Eladó kapsolattartója (számlázással kapcsolatban)

Neve: Józsa Melinda
Telefonszáma: +36305888366
Fax száma: +3612658360
E-mail címe: jozsa.melinda@telekom.hu

A Vevő kapsolattartója (szerződéssel kapcsolatban)

Neve: Dér Tamás Szibereva Fehér Éva
Telefonszáma: +3682527600 +3682422192
Fax száma: +36204196700 +36302980302
E-mail címe: +3682527691 +3682410582
dertamas2010@gmail.com szibereva@gmail.com

A Vevő kapsolattartója (számlázással kapcsolatban)

Neve: Keczeli Judit
Telefonszáma: +3682511244
Fax száma: +36709530380
E-mail címe: +3682410582
juditekeceli@kaposvarigesz.hu

A Vevő korlátozási felelős

Neve: Pécsi Ferenc
Telefonszáma: +3682527690
Fax száma: +36202834044
E-mail címe: +3682527691
pecsiferenc@gmail.com

Szerződő Feltételek: Kaposvári Sportközpont és Sportiskola - Magyar Telekom Nyrt.

1920

5. sz. melléklet: Rendelvényazonosítási díjak

Sorszám	Fogyasztási hely	Fogyasztási hely címe	Fogyasztás típusa	Fogyasztás mértéke	Fogyasztási díj (Ft)
10	Kaposvári Sportközpont és Sportiskola	Arany János u. 97.	Általános	3 649 212,00	88,00

Szerződő Feltételek: Kaposvári Sportközpont és Sportiskola - Magyar Telekom Nyrt.

2020 oldal